ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора сельскохозяйственных наук, доцента, **Карапетян Анжелы Кероповны** на диссертационную работу Доскач Елены Сергеевны «Влияние амарантового жмыха на продуктивность молодняка и кур-несушек родительского стада», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства

В 2020 году Доскач Елена Сергеевна окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет» по направлению подготовки 36.04.02 Зоотехния, присвоена квалификация «Магистр».

В период подготовки диссертации была прикреплена в качестве соискателя к кафедре «Кормление и разведение сельскохозяйственных животных» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Волгоградский государственный аграрный университет» (приказ о прикреплении № 1455 от 01.09.2022) и успешно сдала кандидатские экзамены по истории и философии науки, английскому языку и специальной дисциплине — Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства (сельскохозяйственные науки).

В результате научного поиска, Елена Сергеевна выбрала тему и объекты исследования — ремонтные курочки, взрослые куры-несушки и амарантовый жмых. Соискателем были сформулированы цели и задачи работы, произведен анализ литературных источников. В ходе исследования были разработаны рецепты комбикормов с различными процентами ввода амарантового жмыха взамен подсолнечного жмыха. Подтверждена актуальность проблемы повышения яичной продуктивности и инкубационных качеств яиц кур родительского стада за счет использования в комбикормах амарантового жмыха.

Доскач Е.С. обладает необходимыми знаниями и навыками для выполнения опытов. В диссертации отражены материалы научных исследований, выполненных лично автором, а также при непосредственном его участии в совместных исследованиях с ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ, НИЦ ООО «Черкизово» в 2022-2025 г.

Результаты работы своевременно и полно опубликованы в 4 печатных статьях, в том числе 3 из них, в рецензируемых журналах. Основные материалы исследований докладывались и обсуждались на международных, национальных и внутривузовских научно-практических конференциях.

Характеризуя Доскач Елену Сергеевну, как исследователя, следует отметить высокий профессионализм, последовательность, целеустремленность, скрупулезность, внимательность, дисциплинированность и самокритичность. Указанные качества, а также самостоятельность в осуществлении лаборатор-

ных и научно-хозяйственных опытов свидетельствуют о подготовленности соискателя к самостоятельной научно - исследовательской работе.

Как научный руководитель, считаю, что диссертация «Влияние амарантового жмыха на продуктивность молодняка и кур-несушек родительского стада» является законченной научно-квалификационной работой, характеризуется актуальностью, научной новизной, высокой степенью теоретической и практической значимости, отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Доскач Елена Сергеевна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель: Карапетян Анжела Кероповна, доктор сельскохозяйственных наук, доцент, ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ профессор кафедры «Кормление и разведение сельскохозяйственных животных

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный аграрный университет». Почтовый адрес: 400002, Южный федеральный округ, Волгоградская обл., г. Волгоград, пр. Университетский, д. 26. Телефон: +7 (8442) 41-17-84, E-mail: volgau@volgau.com.